

能力驗證工具包

確保直接照護者執行愛嬰醫院措施的能力

線上附件 E

驗證知識的選擇題

保留部分權利。本翻譯文件可在姓名標示 - 非商業性 - 相同方式分享 3.0 授權條款(CC BY-NC-SA 3.0)下獲得。

下列何種項目屬於國際母乳代用品銷售守則規範的範疇？(PI #1)

- 擠乳器。
- 行銷給六個月以上嬰兒使用的嬰兒食品(如米精)。
- 三歲前使用的嬰兒配方及幼兒成長奶粉。
- 乳頭罩。

下列何種行為會干擾母乳哺育？(PI #2)

- 提供母乳支持團體的資源訊息。
- 出生後即提供配方奶。
- 與母親討論嬰兒餵食計畫。
- 肯定母親做得很好。

當嬰兒配方奶公司業務代表給直接照護者資料時，應如何應對？(PI #3)

- 接受嬰兒餵食以外的資料。
- 接受母乳哺育相關的衛教教材。
- 接受有公司標誌的臨床工具。
- 只接受有關產品科學或有事實根據的資訊。

嬰兒配方奶公司業務代表給直接照護者禮品時，應如何應對？(PI #4)

- 轉給貧困家庭使用。
- 拒絕接受任何經費或物品禮物。
- 拒絕金錢，但可接受物品禮物。
- 接受辦公文具用品，因為它們不影響哺乳之判斷。

為什麼直接照護者應拒絕來自廠商的經費或物品？(PI #5)

- 如果機構經費不足時，是可以接受的。
- 如果家長看不到，是沒有關係的。
- 如果公平地接受每間公司的物品就沒有關係。
- 會讓人誤解機構或人員推薦廠商的產品。

直接照護者如何協助或影響其機構避免有意或無意的推銷奶瓶與奶嘴的使用？(PI #6)

- 禁止任何有奶瓶或奶嘴圖像的海報或物品。
- 允許守則規範之產品擺放在家長可看到之處。
- 展示有瓶餵嬰兒的圖片或海報。
- 允許公開推銷奶瓶和奶嘴。

下列何者是醫療機構嬰兒餵食政策中需包含的關鍵元素？(PI #7)

- 此機構使用的特定嬰兒餵食產品。
- 用於抑制泌乳的藥物。
- 對所有母親的支持，包括決定不哺餵母乳的母親。
- 訪客時間及規範。

有關嬰兒餵食政策，直接照護者需要做什麼？(PI #8)

- 僅在公共場合遵守政策。
- 與家長所有互動都遵守嬰兒餵食政策。
- 懲戒違反嬰兒餵食政策的其他提供者。
- 決定誰該負責報告銷售守則的遵守程度。

為什麼須監測醫院的實務操作 ? (PI #9)

- 高階主管部門需彙整資料。
- 確定是否達到預定目標。
- 確保每位服務對象，都得到固定方式的照顧。
- 機構內的稽核小組為了向有關當局報告所以執行。

下列何者為監測國際愛嬰醫院實務操作之關鍵性指標 ? (PI #10)

- 剖腹產率。
- 產婦對醫院服務的滿意度。
- 工作人員的訓練時數。
- 母乳哺育起始率及純母乳哺育率。

哪個是開放式問題 ? (PI #11)

- 有人支持妳的餵食決定嗎？
- 有關母乳哺育你聽過哪些呢？
- 妳計畫餵母乳嗎？
- 妳母親以前有餵母乳嗎？

與孕婦討論母乳哺育的重要性時，哪個是最簡單易懂的說法 ? (PI #12)

- 泌乳數個月可降低妳罹患乳癌的風險。
- 純母乳哺育會延遲產後的受孕能力。
- 嬰兒經歷過出生後的本能階段會更有效吸奶。
- 母乳哺育有助於妳和嬰兒健康。

母親說：「我怕哺餵母乳會痛」。哪種回答可能會增加她對母乳哺育的信心？(PI#13)

- 對於多數女性來說，那樣的疼痛不會維持太久。
- 如果妳照我說的做，就不會痛。
- 很不幸的，許多母親都會感到疼痛。
- 妳害怕會痛...妳曾經看過妳認識的人有這樣的經驗嗎？

母親說：「我自己的媽媽沒有餵母奶，不知道該如何幫助我哺餵母乳。」哪個建議表明你了解她的擔憂？(PI #14)

- 你擔心你的母親無法幫助你哺乳嗎？妳覺得我們討論母乳哺育時，妳的母親有興趣一同加入嗎？
- 紿她這一本母乳哺育的手冊，可以幫助她理解。
- 長輩們傾向於給很多建議，妳聚焦在較新的資訊可能比較好。
- 我常聽到孕婦這樣說，她會找到方法來幫妳的。

世界衛生組織的全球嬰幼兒餵食策略建議嬰兒應純母乳哺育多久？(PI #15)

- 至少 1 個月。
- 4-6 個月。
- 12 個月。
- 6 個月。

世界衛生組織的全球嬰幼兒餵食策略建議嬰兒應哺餵母乳多久？(PI #15)

- 直到母親沒乳汁。
- 二年或更長。
- 越長越好。
- 至少一年。

世界衛生組織的全球嬰幼兒餵食策略建議何時應開始哺餵母乳？(PI #15)

- 產後 24 小時。
- 產後 12 小時內。
- 產後即刻(第一小時內)。
- 母親奶水來的時候。

比起哺餵母乳嬰兒，沒有哺餵母乳者何種風險較大？(PI #15)

- 新生兒壞死性腸炎。
- 腫瘤疹感染。
- 巨細胞病毒 CMV 感染。
- 呼吸窘迫症候群。

為什麼哺餵母乳對嬰兒很重要？(PI #15)

- 減少新生兒 B 型鏈球菌感染。
- 預防新生兒眼睛受到淋菌感染。
- 減少嬰兒發生尿布疹。
- 減少嬰兒腸病毒感染。

比起哺乳母親，沒有哺乳的母親，何種風險較大？(PI #15)

- 卵巢癌。
- 子宮頸癌。
- 甲狀腺功能亢進。
- 發炎性腸道病。

為什麼出生後要立即且持續的母嬰肌膚接觸？(PI #16)

- 嬰兒獲得母親身上健康的菌種。
- 直接照護者方便進行常規照護。
- 母親可以得到嬰兒身上的菌種。
- 母親可以看到嬰兒的性別。

關於母乳哺育，您應與孕婦討論什麼內容？(PI #16)

- 增加奶水分泌的特別飲食。
- 早期及純母乳哺育。
- 如何幫嬰兒換尿褲。
- 何種奶瓶最好。

關於母乳哺育，您應與孕婦討論什麼內容？(PI #16)

- 哺乳以及純哺乳的重要性。
- 確定伴侶贊同的重要性。
- 她母親贊同的重要性。
- 哺餵母乳前乳房準備的重要性。

下列何者可以改善母親的生產經驗？(PI #17)

- 常規的剃除陰毛及灌腸。
- 有母親所選之陪伴者，並持續提供情緒支持。
- 要求母親整個產程只能平躺。
- 待產過程禁止任何食物及飲料。

為什麼在產後立即不中斷的母嬰肌膚接觸對母親的生理層面很重要？(PI #18)

- 母親注意力在嬰兒上，不會注意產房的常規。
- 肌膚接觸誘發的賀爾蒙變化會促進母乳哺育。
- 可以延長臍帶搏動的時間。
- 減少母親子宮收縮痛。

為什麼在產後立即不中斷的母嬰肌膚接觸對嬰兒的生理層面很重要？(PI #19)

- 嬰兒的心跳速率會增加。
- 嬰兒呼吸會變快。
- 嬰兒皮質醇 (cortisol) 會升高。
- 血糖值維持在正常範圍內。

為什麼在產後立即不中斷的母嬰肌膚接觸對母嬰的心理層面很重要？(PI #18,19)

- 藉由眼神的交流和肢體接觸，促近親子連結。
- 因為嬰兒皮質醇 (cortisol) 升高，壓力會較小。
- 母親可以辨識嬰兒的性別。
- 母親因為腎上腺激素升高而降低壓力。

讓嬰兒與母親肌膚接觸時，建議的順序是什麼？(PI #20)

- 擦乾嬰兒以減少水分蒸發；評估嬰兒的呼吸、膚色、反應能力；然後將嬰兒放在母親身旁。
- 立即肌膚接觸；當肌膚接觸時，完全擦乾嬰兒的頭和背部；在母嬰肌膚接觸時確定嬰兒生命徵象穩定。
- 先確定嬰兒的穩定性，然後再將其放在母親身上；擦乾嬰兒以減少水分蒸發失溫；然後讓嬰兒與母親面對面躺著。

- 立即肌膚接觸；確定肌膚接觸時嬰兒的穩定性；評估嬰兒的呼吸、膚色、睜眼。

當新生兒與母親肌膚接觸時，應評估哪些重點？(PI #21)

- 體重、心跳、體溫。
- 哭聲、擺位、溫度。
- 發聲、睜眼、血氧飽和度。
- 膚色、呼吸、肌肉張力。

出生後母嬰肌膚接觸如果中斷，嬰兒可能發生何種狀況？(PI #22)

- 嬰兒血糖會增加。
- 嬰兒體溫會降低。
- 嬰兒肌張力會下降。
- 嬰兒皮質醇(cortisol)會降低。

出生後頭兩個小時內，什麼狀況下可以中斷肌膚接觸？(PI #23)

- 媽媽接受剖腹產。
- 為了要對嬰兒做第一次徹底的觀察。
- 緊急醫療併發症的情況。
- 要給嬰兒施打維他命K時。

將母親和嬰兒由產房轉到另一個房間時的建議是什麼？(PI #24)

- 將包裹好的新生兒放在母親兩乳之間，母親抱著嬰兒一起移動。
- 嬰兒包好放在嬰兒床上，和母親的床一起移動。
- 讓伴侶或其他陪產者抱著包裹好的新生兒。

- 讓嬰兒與母親保持肌膚接觸，並蓋上乾毯子，確保嬰兒安全。

為什麼在出生頭兩個小時內，當嬰兒準備好時，吸吮乳房很重要？(PI #25)

- 防止嬰兒脫水。
- 確認母親乳房組織正常。
- 確認嬰兒口腔功能正常。
- 吸吮會觸發正常的母乳製造。

哪個描述最能說明嬰兒出生後頭兩個小時的安全照護注意事項？(PI #26)

- 母親半躺姿勢；嬰兒平躺在母親的腹部上；嬰兒用兩條毛毯蓋好以保持溫度穩定。
- 母親平躺在床上。定期評估嬰兒的呼吸、膚色和肌肉張力；毯子緊包著嬰兒維持體溫。
- 母親半躺姿勢；定期檢查嬰兒的呼吸、膚色和肌肉張力；嬰兒的鼻子和嘴巴總是可見的。
- 母親平躺在床上。嬰兒平躺在母親的腹部上；定期評估母親的血壓和脈搏。

嬰兒出生後放在母親身上肌膚接觸，在含住乳房前，會出現哪些本能的行為？(PI #27)

- 逐漸安靜下來，此時幫助者可以協助嬰兒靠近乳房。
- 用力地哭，然後沒有任何動作的休息。
- 朝乳房移動並且觸摸母親的身體和乳房。
- 逐漸進入深睡期，然後開始移動手和腳掌。

會與母親討論什麼來預防乳房腫脹？(PI #28)

- 建議母親每 4 小時哺餵母乳一次。
- 及時回應嬰兒的餵食暗示。

- 建議媽媽每側母乳只餵 10 分鐘。
- 建議媽媽限制飲水量。

有關頭一週純母乳哺育的敘述何者正確？(PI #29)

- 在頭幾天母親沒有足夠的奶水。
- 補充一些配方奶不會影響腸道微生物群。
- 有效的純母乳哺育可以提供嬰兒所需的所有營養。
- 母親需要每三到四小時餵一次奶以使奶水充足。

有關正常嬰兒出生頭 36 個小時內的常見哺乳型態，你會和母親分享哪些資訊？(PI#30)

- 哺乳型態應由母親決定，以正確訓練嬰兒定時餵食。
- 每 4 小時餵食 5-10 分鐘。
- 24 小時至少哺乳 8 次。
- 如果一天有一段時間內哺餵次數密集，表示母親乳汁分泌不足，需額外補充。

新生兒在頭幾天常見的哺乳型態是什麼？(PI #30)

- 一次餵食 10-30 分鐘，一天至少 8 次。
- 餵食 10 分鐘，然後需要排氣。
- 每 4 小時餵食 5-10 分鐘。
- 一天餵食 4-6 次，每一次睡 3-4 小時。

下列何者是產後頭幾天嬰兒有喝到足夠乳汁的表徵？(PI #31)

- 嬰兒第一週糞便呈現深黑色。

- 嬰兒第二天至少有四次排便。
- 嬰兒每天解一次大便。
- 嬰兒頭兩天排出胎便，之後顏色變棕到黃色，次數增加。

在評估哺乳時，如果是好的哺乳過程，結束時會看到什麼？(PI #32)

- 母親的乳頭會因乳汁分泌而表面濕潤、完整、無疼痛感。
- 嬰兒將小拳頭伸到嘴裡開始再次吮吸。
- 母親的乳頭上有皺褶的痕跡。
- 乳汁從乳房噴出，母親仍感到乳房充盈。

評估一次完整的母乳哺育時，哪兩件事代表哺乳順利？(PI #32)

- 嬰兒有節奏的吮吸並有明顯短暫停頓；嬰兒在餵食後明顯飽足而鬆開乳房。
- 嬰兒淺淺的含著乳頭；母親主動將嬰兒抱離，餵食另一側乳房。
- 母親扶著嬰兒的頭；母親說在哺乳時乳頭感到些許疼痛。
- 嬰兒一直吸吮沒有停止；母親因為乳頭疼痛將嬰兒嘴巴鬆開抱離乳房。

住院期間什麼是幫助母親達成舒適及安全的母乳哺育姿勢的最好方法？(PI #33)

- 鼓勵母親儘早嘗試各種姿勢，以便選擇自己喜歡的姿勢。
- 直接將嬰兒擺好放在乳房上，告訴母親這麼做。
- 幫助母親辨認如何抱嬰兒以促成嬰兒最佳的原始反射及含乳。
- 使用圖片和假娃娃衛教，固定只教一種標準餵奶姿勢。

下列何者是正確的抱嬰兒哺乳之姿勢？(PI #33)

- 嬰兒的頭及身體在同一平面呈一直線。
- 母親壓著嬰兒的頭靠近乳房。
- 嬰兒鼻子埋進乳房。
- 嬰兒嘴巴含住母親所有乳量。

在幫助母親達到正確且有效的含乳時，第一件事需要做什麼？(PI #34)

- 修正媽媽抱嬰兒的姿勢。
- 示範如何在感到含乳疼痛或發現嬰兒含乳偏淺時鬆開含乳而不傷害乳頭。
- 解釋最初幾週的疼痛是正常的。
- 觀察母親哺餵母乳。

下列何者是 24 小時親子同室可支持母乳哺育的最主要原因？(PI #35)

- 母親學會因應中斷的睡眠。
- 家人比較容易看到嬰兒。
- 母親學會辨識與回應嬰兒的餵食暗示。
- 母親更容易注意到嬰兒的尿布。

下列何者是讓嬰兒與母親分開的合理原因？(PI #36)

- 嬰兒一個人睡可以睡得更好。
- 嬰兒需要呼吸器支持。
- 讓醫護人員更容易檢查嬰兒。
- 嬰兒哭鬧。

下列何者是讓母親與嬰兒分開的合理原因？(PI #36)

- 母親意識不清，或情況不穩定。

- 醫護人員比較容易評估母親的安適狀況。
- 母親肥胖。
- 母親需要休息/睡眠。

下列哪一項是早期餵食暗示？(PI #37)

- 嬰兒哭。
- 嬰兒睡著。
- 嬰兒流口水或主動尋找乳房。
- 嬰兒完全清醒。

下列哪一項是最重要的嬰兒餵食暗示？(PI #37)

- 嬰兒張嘴轉向乳房(尋找乳房)。
- 吸吮安撫奶嘴。
- 嬰兒煩躁無法安撫。
- 嬰兒大聲哭泣。

為何回應式餵食對所有的母嬰都是重要的？(PI #38)

- 讓嬰兒可以學習喝奶時的自我調控。
- 嬰兒學會隨時都要喝奶。
- 瓶餵的母親應該按時餵食。
- 僅適用於頭三天，之後就需按時餵食。

回應式餵食代表什麼？(PI #39)

- 確保嬰兒有依據時間表餵食。
- 即時回應嬰兒的餵食暗示。

- 確認嬰兒有經常餵食，但一次不要餵太久。
- 隨時以哺餵母乳來回應嬰兒所有的行為。

指導母親手擠乳時，最重要是提醒她：(PI #40)

- 將手指從乳房滑到乳暈。
- 大力按摩乳暈。
- 挤奶最多不超過 2 分鐘。
- 洗手。

有關母乳儲存，下列敘述何者正確？(PI #41)

- 剛擠出的母乳置於 27-32 度左右的室溫下 4 小時後應丟棄。
- 可以將剛擠出的溫母乳添加到已經冷卻或冷凍的奶水中，以增加存儲量。
- 挤給住院中早產兒使用的母乳，其儲存容器用熱肥皂水仔細洗滌和沖洗即可。
- 任何有蓋的塑料容器都是好的存儲容器。

關於處置已解凍的母乳，下列何者是正確的？(PI #42)

- 需將母乳重新加熱到攝氏 60 度以上，以殺死母乳中的細菌。
- 在溫水中解凍的奶水和放在冰箱中緩慢解凍的奶水比較，前者的脂肪損失較少。
- 先使用較早擠出的奶水代替新鮮的母奶，這樣才不會浪費較早的奶水。
- 嬰兒喝過剩下的奶水，應在 1-2 小時內丟棄。

在母親餵哺早產兒母乳前，應和她討論哪個重點？(PI #43)

- 穩稳定的早產兒會表現出與足月兒相同的行為。
- 早產兒並沒有含乳較淺的問題。
- 早產兒、晚期早產兒或較虛弱的嬰兒一開始時可能無法張大嘴巴含乳。

- 早產兒只有在達到一定的胎齡後才能正常含乳。

如果早產兒、晚期早產兒或低出生體重的嬰兒無法有效地吮吸乳房，與母親的對話應包括：(PI #44)

- 晚期早產兒的反應與足月兒完全一樣。
- 鼓勵經常手擠乳及哺乳時擠壓乳房。
- 小心長期肌膚接觸可能會給嬰兒帶來壓力。
- 鼓勵讓嬰兒盡量睡，避免喚醒嬰兒來餵哺母乳。

為什麼母親需要與她生病或早產的嬰兒一起在加護病房中？(PI #45)

- 母親會帶來細菌。
- 嬰兒太過脆弱。
- 幫助她的嬰兒恢復與成長，母親可以直接哺乳或提供她的母乳。
- 減少直接照護提供者的工作負荷量。

對於早產兒來說，回應式餵食的獨特之處是什麼？(PI #46)

- 只有當嬰兒的妊娠週數超過 36 週，才可能進行回應性餵食。
- 早產兒不會表現餵食暗示，所以他們應該要頻繁地被喚醒。
- 應該更頻繁地直接哺餵母乳，因為早產兒的胃很小。
- 直接哺餵母乳取決於嬰兒的能力及穩定性，而非特定的懷孕/產後/矯正後的週數或體重。

下列哪個情況是母乳哺育或擠出母乳餵食的絕對禁忌？(PI #47)

- 出生體重 1700 克的早產兒。
- 先天性心臟病的嬰兒。
- 半乳糖血症的嬰兒。
- 感染新型冠狀病毒 (COVID-19) 的母親。

4 天大，純母乳哺育的足月嬰兒因尿量少，沒有解便，有脫水表徵再次入院。下列的行動中，何者最適合？(PI #48)

- 嬰兒可能需要補充餵食：母親擠出的奶水，捐贈的母乳或配方奶，直到已經評估及修正母乳哺育為止。
- 應該立即給嬰兒奶瓶餵食，以確保奶水攝取量。
- 因為母乳不足，嬰兒應完全以配方奶餵食。
- 嬰兒不應該餵食配方奶，因為它會破壞母乳哺育。

經過對哺乳仔細評估和處理後，以下哪些狀況是對哺乳新生兒給予補充餵食的醫學適應症？(PI #48)

- 母親的右乳房有濕疹，在母乳哺育期間會搔癢。她的七天大嬰兒體重持續增加。
- 三天大的嬰兒，兩天沒有解便了。他的母親年輕時因乳頭內陷接受雙側乳頭手術。
- 五天大的嬰兒，體重與出生體重相同，每天換五片重的尿布，有四次黃褐色的糞便。母親患有糖尿病。
- 母親覺得很疲累，因為她四天大的嬰兒晚上沒辦法睡超過四個小時，嬰兒體重沒有再下降。

對於母乳哺育的嬰兒，何時應該考慮以捐贈的母乳或配方奶補充餵食？(PI #48)

- 母親要求給嬰兒補充餵食。
- 嬰兒需要光照治療。
- 母親疲憊。
- 已對母乳哺育進行了徹底評估與介入，但仍持續有因乳汁攝入量低所導致的高膽紅素血症。

有關在沒有醫療適應症的情況下，下列給母乳哺育的新生兒母乳以外食物的陳述，何者是正確的？(PI #49)

- 配方奶不會改變嬰兒的微生物群。
- 配方奶粉提供與母乳相同的營養，沒有害處。

- 它可以預防嬰兒發生脫水、黃疸或低血糖症。
- 提供除母乳以外的任何食物可能會干擾奶量的建立。

一個 2 天大哺乳的顫裂嬰兒，經過熟練地協助，仍無法有效地直接吸吮乳房，當需要補充餵食時，下列何者是最佳的選擇？(PI #50)

- 口服葡萄糖水。
- 母親擠出的母乳。
- 一般嬰兒配方奶。
- 水解嬰兒配方奶。

哺餵母乳的母親擔心她 2 天大的嬰兒經常哭泣，她要求給嬰兒一瓶配方奶，讓她和嬰兒睡個好覺。聽完她的擔憂後，您最好的行動是什麼？(PI #51)

- 評估母乳哺育的情形，以決定是否有需補充餵食的醫學適應症。
- 紿她一個安撫奶嘴安撫嬰兒。.
- 向她解釋使用配方奶的風險。
- 安慰她嬰兒在第二天晚上哭泣是很常見的，接著給她一瓶配方奶，這樣他們倆都可以睡一會兒。

初次懷孕的婦女問「我擔心我可能像我妹妹那樣沒有足夠的奶水餵我的寶寶，我想了解奶瓶餵食。當我仍持續母乳哺育時，我應該多久餵食寶寶一次配方奶？」下列哪個回應最合適？(PI #51)

- 您知道的，儘早的肌膚接觸和頻繁地餵哺母乳能讓您有足夠的奶水哺餵嬰兒。
- 重點取決於您是否可以得到不同照顧者的協助。
- 聽起來，您很擔心無法純餵嬰兒母乳。關於這件事，您能多說一些嗎？
- 您會有足夠的母乳餵嬰兒的！不用擔心，哺乳是自然的。

關於安全沖泡配方奶水的步驟，下列何者是正確的？(PI #52)

- 將配方奶粉與沸騰過的開水混合後，立即餵食嬰兒。

- 使用煮沸過的開水，並在水溫高於攝氏 70 度時加入配方奶粉。
- 沖泡後 4 小時內使用。
- 通常將一勺配方奶粉加入 30cc 煮沸過的開水中。

杯餵嬰兒時，重要的注意事項是甚麼？(PI #53)

- 快速的前後搖晃杯子，讓嬰兒能進食更多。
- 嬰兒在睡覺狀態。
- 嬰兒應該被直立抱著。
- 嬰兒仰躺在平坦的表面上。

在嬰兒杯餵中，什麼行為是不安全的？(PI #53)

- 將奶倒入嬰兒口中。
- 確保嬰兒在餵食中是清醒而對餵食是有興趣的。
- 當嬰兒閉上嘴時，不再進行杯餵。
- 在餵食中將嬰兒直立抱著。

下列何者是安全的奶瓶餵食方法？(PI#54)

- 讓嬰兒躺平喝奶。
- 強迫嬰兒要吸奶瓶。
- 堅持嬰兒要把奶瓶中的奶水喝完。
- 觀察並回應飽食暗示。

何種補充餵食方式最不影響日後的母乳哺育？(PI #55)

- 使用奶瓶及快流速的奶水。
- 使用滴管從嬰兒嘴角滴奶。

- 以小杯子杯餵。
- 搖晃奶瓶及奶嘴讓嬰兒喝快一點。

哪種餵食用具對尚未能親餵，但可以口腔進食的早產兒是最適合的？(PI #55)

- 奶嘴。
- 放在手指上的餵食管。
- 空針筒。
- 開口杯子。

一個兩天大且親餵的嬰兒母親詢問想使用安撫奶嘴，說「我的嬰兒一直很頻繁的吸吮我的乳頭，我的乳頭很不舒服，沒辦法再繼續下去了。」你已經評估過母嬰的親餵姿勢是沒問題，且每件事都合乎預期，你接下來會如何回應？(PI #56)

- 前幾天暫時性的乳頭疼痛是非常正常的，這很快就會過去。
- 妳很焦慮嬰兒頻繁的餵食可能會造成你乳頭的傷害嗎？
- 每兩到三個小時吸吮餵食一次，這對於兩天大的嬰兒來說很正常。妳知道使用安撫奶嘴的風險嗎？
- 我會拿安撫奶嘴給妳使用，別擔心。

對於奶瓶、奶嘴、安撫奶嘴使用的描述，何者正確？(PI #56)

- 使用安撫奶嘴會阻礙母親觀察嬰兒早期的餵食暗示，導致延遲餵食。
- 奶瓶/奶嘴/安撫奶嘴可以幫助母親克服親餵的困難。
- 嬰兒需要安撫奶嘴，才能避免嬰兒猝死症。
- 奶瓶餵和親餵沒有差別。

當嬰兒出現舌繫帶過短導致含乳困難，我們幫助嬰兒的第一件事是什麼？(PI #57)

- 讓母親擠出乳汁並用杯子餵食。
- 幫助母親重新調整抱嬰兒姿勢，協助嬰兒能更深更有效的含乳。

- 安排嬰兒行口腔檢查。
- 紿母親一個乳頭罩。

如果母親的乳頭扁平或凹陷，第一個重要行動是什麼？(PI #57)

- 出生後立即執行肌膚接觸，並讓嬰兒自行移動至乳房處。
- 幫助母親以手擠乳擠，並使用杯子餵食。
- 紿予母親一個乳頭罩，並說明如何使用它。
- 建議母親在母乳哺育前可嘗試伸展乳頭。

產後第 3 天，母親的乳房變得脹奶且硬，使得嬰兒無法有效含乳。哪個建議最有幫助？(PI #57)

- 在嘗試親餵之前，幫助母親以手擠出一些乳汁讓乳房軟一點。
- 紿她一個乳頭罩蓋住乳頭。
- 紿予乳房冰敷。
- 紿予乳房熱敷。

當一位母親說她的乳頭疼痛時，應採取的第一步行動是什麼？(PI #57)

- 紿予能塗抹乳頭的藥膏。
- 告訴她在剛開始哺乳時乳頭疼痛是正常的。
- 告訴她縮短母乳哺育的時間。
- 觀察完整的哺乳過程，找尋如何能較深的含乳。

以下何者是導致哺乳期常見乳房問題的最主要原因？(PI #57)

- 只要嬰兒需要，就將抱嬰兒於母親乳房上餵奶。
- 讓嬰兒與母親待在同一個空間內，以便母親可以回應嬰兒的餵食暗示。
- 在餵哺間經常進行肌膚接觸。

- 定時定量餵哺。

一位母親以適當的哺乳頻率與長度餵食她的健康嬰兒，她說她的嬰兒很常哭。你應該評估什麼來決定是否添加其他食物？(PI #58)

- 母親對於嬰兒行為的期待。
- 嬰兒的氣質。
- 嬰兒是否有效含乳與吸吮。
- 母親的焦慮程度。

在有效餵食後仍持續哭鬧的嬰兒，你會建議新手家長如何安撫嬰兒？(PI #59)

- 你應等到嬰兒哭的時候才餵奶。
- 讓嬰兒大聲哭出來，不要讓嬰兒控制你。
- 母親或配偶可以抱著嬰兒肌膚接觸。
- 哭是一個好的運動，不要擔心。

您會建議母親出院後可以到何處尋求有關嬰兒餵食的協助？(PI #60)

- 嬰兒用品商店。
- 配方奶公司的協助專線。
- 母乳哺育門診或支持團體。
- 都先請教家中的長輩。

下列那一項是出院前應與母親討論有關母乳哺育的基本議題？(PI #62)

- 餵食型態的基本訊息以及如何知道嬰兒得到足夠的乳汁。
- 如何正確使用她的擠乳器。
- 乳頭疼痛或破裂時可塗抹哪些類型的藥膏。
- 從何處可以獲得有關家庭計劃的訊息。

您如何指導母親出院後何時應將嬰兒帶給醫療專業人員診察？(PI #63)

- 寶寶一天解超過 3 次的黃色糞便。
- 嬰兒每 24 小時餵食 8 次或以上。
- 嬰兒一次睡不到 4 個小時。
- 嬰兒每天的尿量很少。

下列何者是嬰兒營養不足或脫水的警示表徵？(PI #63)

- 大便黃色，形狀像優格。
- 多數餵食時間只有 20 分鐘。
- 嬰兒每吸吮三四次後吞嚥。
- 嬰兒在頭一週一直睡超過四小時而且很難叫醒。

下列何者對出院後的哺乳母親是正常的？(PI #64)

- 餵奶前乳房充盈，於餵食後變軟。
- 嬰兒含乳時持續疼痛。
- 持續發燒幾天。
- 煩惡嬰兒。